
S4 Σύστημα με κρυφό κατωκάσι
Ομα λή μ ε τάβαση α πό τον εσωτερικό σ τον εξωτερικό χώρο
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Το S4 Invisible Sill είναι διαθέσιμο για επιλογή στο CPS κατόπιν αιτήματος.
Κατά την προσφορά του S4, η επιλογή κατωφλιού εμφανίζεται με υποστηρικτικά γραφικά.
Οι διαθέσιμες επιλογές περιλαμβάνουν: Standard sill, Invisible sill, Invisible sill με προεξοχή 
22mm

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ

Το κρυφό κατωκάσι διατίθεται στις εξής διαμορφώσεις:

• Μονό, Διπλό, Combo, XO και OX, καθώς και Jambless XO και OX.

ΔΙΑΜΌΡΦΩΣΗ

Για να αντέχει στις απαιτήσεις της εγκατάστασης με κόλλα ή αρμόστοκο και να εξασφαλίζει 
μακροχρόνια αντοχή, το S4 Invisible Sill διατίθεται αποκλειστικά με ανοδιωμένο φινίρισμα. 
Βαμμένα κατωκάσια δεν είναι διαθέσιμα.
• Διαθέσιμα φινιρίσματα: μαύρη και φυσική ανοδίωση.

ΦΙΝΙΡΙΣΜΑ

ΠΛΕΌΝΕΚΤΗΜΑΤΑ
Η λύση με κρυφό κατωκάσι που παρουσιάζει η Centor περιλαμβάνει:

• Δύο νέα κατωκάσια που επενδύονται με πλακίδια ή ξύλο πάχους 20mm.
• Ένα κατωκάσι ίδιου πλάτους με το κατώφλι.
• Ένα δεύτερο, φαρδύτερο κάλυμμα κατωφλιού με προεξοχή 22mm, το οποίο 

γεφυρώνει το κενό πάνω από το κατωκάσι της πόρτας (συνήθως αποτελεί μέρος της 
τελικής επένδυσης του δαπέδου).

• Το κρυφό κατωκάσι διαθέτει ειδικό τελείωμα που προσφέρει άψογο φινίρισμα για 
την επένδυση δαπέδου και δημιουργεί μια λεία επιφάνεια κύλισης για τη σίτα. Έτσι 
διασφαλίζεται η ομαλή λειτουργία της, ενώ αποτρέπονται φθορές στο ύφασμα 
κατά τη χρήση – για μέγιστη αντοχή και αισθητική τελειότητα.

Σε απόλυτη αρμονία με πόρτες με 

κρυφό κατωκάσι, η σίτα της Centor 

διατηρεί μια εκλεπτυσμένη αισθητική, 

προσφέροντας ταυτόχρονα ομαλή και 

φυσική μετάβαση μεταξύ εσωτερικού 

και εξωτερικού χώρου.

Αυτή η αδιάκοπη ενσωμάτωση 

προσφέρει ανεμπόδιστη θέα, 

αξιόπιστη προστασία από έντομα και 

διαχρονική αντοχή – αναβαθμίζοντας 

τον σύγχρονο αρχιτεκτονικό σχεδιασμό 

χωρίς κανέναν συμβιβασμό.

Ενσωματώνοντας πλακάκια δαπέδου ή ξύλο απευθείας στο κάλυμμα του κατωκασιού, 
το S4 με κρυφό κατωκάσι (Invisible Sill) εξαφανίζει οπτικά το κατωκάσι, διατηρώντας μια 
καθαρή, μοντέρνα αισθητική – χωρίς να θυσιάζει την κορυφαία απόδοση του συστήματος 
της Centor. Σχεδιασμένο για όσους δεν συμβιβάζονται με τίποτα λιγότερο από το τέλειο, 
το S4 με αόρατο κατωκάσι  (Invisible Sill), δημιουργεί μια αυθεντική σύνδεση εσωτερικού 
και εξωτερικού χώρου, ακολουθώντας τις παγκόσμιες αρχιτεκτονικές τάσεις για 
ανοιχτούς, ενιαίους χώρους διαβίωσης.

Το S4 Invisible Sill προσφέρει την ιδανική ισορροπία 
ανάμεσα σε λειτουργικότητα και αισθητική, 
δημιουργώντας μια αδιάκοπη σύνδεση εσωτερικού 
και εξωτερικού χώρου – ιδανικό για απαιτητικούς 
αρχιτέκτονες και ιδιοκτήτες.

τελείωμα 
άκρων

S4 Invisible sill

20mm

εκτεταμένο

(με προεξοχή 22mm)
S4 Invisible sill

22mm

5  χρόνια
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